

异地交通违法被交警现场开具罚单 咋办

回沈阳到代收银行缴纳其实也可以

应在15日内缴纳,逾期每日按罚款数额3%加处罚款

国庆长假刚刚过去,由于长假期间7座(含7座)以下小客车高速公路可免费通行,很多人选择自驾出游。自驾出行过程中,若是在异地因交通违法被交警现场开具罚单,该如何处理呢?

各省(市)指定代收银行不一样

10月11日,沈阳晚报、沈报融媒记者从沈阳市交管部门了解到,跨省(市)缴纳罚款只能在作出处罚决定的公安交管部门指定的代理银行缴纳,也可以在代理银行的网上银行、手机银行、自助终端缴纳。由于各地条件有差异,所以各省(市)指定的代收银行都不一样。

以辽宁省为例,跨省异地缴纳交通违法行为罚款代理银行选定为:中国工商银行辽宁省分行、中国银行辽宁省分行、中国建设银行辽宁省分行、交通银行辽宁省分行、招商银行沈阳分行、中国光大银行沈阳分行、中国邮政储蓄银行辽宁省分行7家银行。

仅适用于现场做出的处罚

根据规定,驾驶证发证机关所在地作为确定异地、本地的划分依据。比如驾驶人的户籍地是河北,但是持有辽宁驾照,那么其在辽宁的现场交通罚款就作为本地违法行为,需要在辽宁缴纳罚款。如果回到河北发生了现场交通违法行为,被当地交通民警现场罚款,此罚款就可以成为跨省异地缴纳交通罚款,可以在河北当地缴纳,也可以回辽宁或者到辽宁在全国指定的银行缴纳罚款。

另外,实施跨省异地缴纳交通违法行为罚款,仅适用于公安机关交通管理部门或者交通警察现场做出的罚款处罚,且当事人的机动车驾驶证不是处罚地所在省份公安交管部门核发的情形。

符合跨省异地缴纳交通违法行为罚款情形,违法当事人或者其委托代理人可以到指定银行的全国任意营业网点缴纳罚款。

加处总额不得超出罚款数额

银行营业网点代收交通违法行为罚款后,向当事人出具已缴款证明。当事人通过网上银行、手机银行、银行自助服务终端缴款后,可查询缴款记录或打印缴款成功界面、缴款凭条留存。

银行将收取的罚款信息上传后,由公安机关交通管理部门根据罚款收缴信息将该违法记录变更为“已处理”,违法记录消除。

根据《道路交通安全法》等有关规定,当事人应当自收到罚款的行政处罚决定书之日起十五日内,到指定的银行缴纳罚款。逾期不履行行政处罚决定的,到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚款,加处罚款总额不得超出罚款数额。因此,虽然现在缴纳罚款很方便,但是也应该及时处理。

沈阳晚报、沈报融媒记者 杨硕



物流供应链技术哪家强

十所高职院校来拼抢

10月10日至11日,由京东物流东北区主办,辽宁经济职业技术学院承办的“越己心力量·对决物流世界暨物流竞技”大会举办,活动吸引了辽宁省内10所高职院校的21支战队参赛。经过两天的角逐,来自辽宁经济职业技术学院的天一队最终斩获首届京东物流技能大赛的桂冠,辽宁经济职业技术学院Skr战队、辽宁省交通高等专科学校一队获得二等奖,辽宁职业学院一队、沈阳职业技术学院软件学院阳光队、辽宁省交通高等专科学校二队获得三等奖。省商务厅、省教育厅、京东物流东北区的领导和嘉宾参加启动仪式,为获奖团队和选手颁奖。

沈阳晚报、沈报融媒记者从现场了解到,在210分钟的竞赛时间中,参赛选手们需通过模拟供应链沙盘,独立运营完成一个物流项目,从前期的规划、市场分析,投标、融资贷款,到项目落地后工厂选址建设、生产控制、原料协议签订及下采购订单进行一系列的模拟作业。

此次,京东物流以校企联合的形式,主办供应链运营技能大赛在辽宁省内尚属首次。京东物流集团东北区相关负责人介绍,近年来京东物流东北区域深化校企合作,成立京东班,由企业用人部门与学校共同组成项目培训团队,每年吸纳辽宁省内优秀毕业生200余人。通过校企深入合作实现了物流教学与实践相结合,推动物流教学改革和科学研究,为省内多所高校与物流企业搭建开放的物流教学改革及学术交流平台,达到共识、共创、共赢,共铸校企蓝图的目标。

沈阳晚报、沈报融媒记者 王楠 文并摄

天儿这么冷还在露脚踝

没准你已经病了

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 唐子匀)10月12日是“世界关节炎日”。别以为关节炎只是老年人的专利,沈阳的风湿骨病专家表示,由于天气寒冷、吸烟、高脂饮食和肥胖等因素,北方人的关节炎发生率一直相对较高。近年来,随着年轻人肥胖增多、追潮流露脚踝等习惯影响,年纪轻轻就患上关节炎的患者悄然增多。

中国医科大学附属盛京医院第一风湿免疫科病房副教授金磊介绍,骨关节炎最爱盯着负重的关节,所以膝盖、脚踝、脚跟部的骨关节最容易受伤。金磊提醒,不少年轻人喜欢穿短一截的裤子,露出脚踝,认为时尚好看。即便是最低温已经接近0℃的秋寒天气里,仍有不少年轻人这么穿。要知道,寒冷容易造成关节部位的毛细血管收缩,使关节供血不佳,长时间缺乏供血就容易让关节受到伤害。“所以,年轻人要预防关节炎,必须注意三件事:减肥、保暖、多晒太阳!”金磊说,晒太阳能帮助身体合成维生素D,促进钙的吸收。



东方IC供图

多知一点

查询交通违法记录 一定要上正规平台

交管部门表示,目前车辆在异地发生了交通违法行为,公安交管部门会以短信形式告知车主相关违法信息。详细告知车主违法的时间、地点、违法行为以及办理程序等内容。查询交通违法记录,一定要通过各地交警部门的官方微信、各地互联网交通安全综合服务管理平台或下载手机App“交管12123”进行查询,以防被骗。